УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БЕЛОРЕЧЕНСКИЙ РАЙОН МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ «RNHABOEAGO

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БЕЛОРЕЧЕНСКИЙ РАЙОН 352630, Россия, Краснодарский край г. Белореченск, ул. Красная, 66 ОГРН 107230300142 ИНН 2303026107 E-mail:bel_cro@mail.ru. тел. 8(86155)22595

Рецензия

на дополнительную общеобразовательную - общеразвивающую программу социально-педагогической направленности для детей старшего дошкольного возраста «АБВГДейка» заместителя заведующего по ВМР муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №25 села Великовечного муниципального образования Белореченский район Рудяк Татьяны Вячеславовны

Дополнительная общеобразовательная — общеразвивающая программа «АБВГДейка» составлена автором исходя из запросов основных заказчиков образовательных услуг — родителей, воспитанников и требований современной педагогической ситуации. Программа предназначена для работы с детьми 6-7 лет, срок реализации один год. Успехи школьного обучения в немалой степени зависят от уровня подготовленности ребёнка в дошкольные годы. Программа «АБВГДейка» является альтернативной формах такой подготовки.

Автором внесены модификации в существующие программы по развитию речи - Д.Г. Шумаевой «Как хорошо читать» и Т.Р. Кисловой «По дороге к азбуке». Программа «АБВГДейка» носит целостный характер, выделены структурные части, основные компоненты представлены внутри частей, согласованы цели, задачи и способы их достижения. В пояснительной записке обозначена актуальность программы, раскрывается новизна ее цель, задачи, основные моменты организации процесса обучения в рамках данной программы, планируемые результаты. Целью дошкольников является обучение чтению программы обучения, ребёнка. возможностей каждого индивидуальных прописанные в программе, направлены не только на усвоение знаний, но и на развитие детей, обращены не только к пробуждению ума, но и эмоциональной сферы. Важным в организации и проведении занятий является деятельностный подход: деятельность самих ребят, что заставляет их наблюдать, сравнивать, классифицировать, группировать, делать выводы, выявлять закономерности.

В рамках реализации данной программы планируется взаимодействие с родителями в форме консультаций, бесед и рекомендаций.

Прописанное в программе календарно-тематическое планирование, включает последовательность изучаемых тем с указанием количества часов.

Программа дополнительного образования детей «АБВГДейка» представляет собой завершенный, самостоятельный нормативный документ, выполненный по актуальной тематике, обладающий существенной практической значимостью. Язык и стиль изложения отличаются четкостью, ясностью, убедительностью и логикой. Анализ программы показал, что она составлена в соответствии с ФГОС ДО.

Территориальная методическая служба рекомендует дополнительную общеобразовательную общеразвивающую программу «АБВГДейка» для реализации в рамках дополнительного образования в форме кружковой работы в дошкольных образовательных организациях муниципального образования Белореченский район.

Исполняющий обязанности

Директора МКУ ЦРО

Методист МКУ ЦРО

О.В.Потеряева

Л.А. Булгакова